
Le facteur

Le facteur doit charger sa moto de colis. Il a des colis verts, des colis 
jaunes et des colis bleus.

Chaque colis vert pèse 3 kg. 

Chaque colis jaune pèse 5 kg.

Chaque colis bleu pèse 8 kg.

Le facteur met plusieurs paquets dans la caisse de sa moto. Sa caisse doit 
peser exactement 25 kg.

Quels sont les colis que le facteur va pouvoir mettre dans sa caisse?

Vous devez trouver TOUTES les solutions possibles!

Bonne recherche !
Les multiculti CP

Vos réponses sont à renvoyer à ce.0572908@ac-nancy-metz.fr  


